

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение  
Тимошинская основная общеобразовательная школа  
Иркутская область, Жигаловский район, село Тимошино, улица Центральная, 8А

Отзыв на  
учителя физической культуры и ОБЖ  
Тимошинской школы  
Машукова Николая Федоровича

Николай Фёдорович работает в Тимошинской школе с 2002 года. Педагогический стаж 21 год.

В 1998 году окончил Иркутское педагогическое училище по специальности учитель физической культуры. Ежегодно проходит курсы повышения квалификации, принимает участие в районных методических объединениях, семинарах, круглых столах.

Николай Федорович целенаправленно и результативно применяет здоровьесберегающие технологии и технологии системно-деятельностного подхода на уроках и во внеурочной деятельности и имеет стабильно хорошие результаты работы.

Задачи уроков отвечают возрастным особенностям учащихся и уровню их подготовленности. Содержание занятий соответствует поставленным задачам, программным требованиям. Смена заданий и переход проходит чётко, организовано. На протяжении всего урока учитель акцентирует внимание на правилах техники безопасности.

Педагог знает и соблюдает нормы педагогической этики. Чётко использует терминологию, оперирует научными понятиями, разнообразно использует словесный метод (рассказ, объяснение, показ, вопросы к учащимся). Уроки учителя отличаются разнообразием форм и заданий. В ходе всего урока обучающиеся демонстрируют полноценное освоение всех компонентов учебной деятельности.

Обучающиеся уверенно воспроизводят усвоенные правила, понятия, алгоритмы, выполняют действия по образцу. Уверенно применяют теоретические положения в условиях выполнения упражнений и решения задач. Полученные знания обучающиеся применяют на практических занятиях.

Деятельность педагога нацелена на развитие индивидуальности обучающихся, на формирование их способности к самопознанию.

Уроки учителя заслуживают отметок «хорошо» и «отлично», т.к. соблюдаются все педагогические требования к современному уроку.

Несколько лет подряд Николай Федорович принимает участие в работе в предметной комиссии муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ и физической культуре. При проведении районных соревнований по лыжным гонкам и лёгкой атлетике занимается судейством.

С 1 сентября 2023 года Николай Федорович является руководителем школьного спортивного клуба «Успех», старается привлечь детей к занятиям спортом, учит грамотно организовывать своё время, следить за здоровьем. С 2008 года ведёт секцию «Лыжные гонки» от ДЮСШ «Сила Сибири». Наши спортсмены ежегодно являются призёрами и победителями районных и областных соревнований по лыжным гонкам. Второй год в школе ведётся кружок «Спортивный туризм», на котором обучающиеся приобщаются не только к здоровому образу жизни, но и учатся понимать и познавать окружающий нас мир.

На личном примере Николай Федорович приобщает детей к спорту: он является призёром районных соревнований по лыжным гонкам и лёгкой атлетике, участником областных соревнований.

Учитель всегда корректен и уважителен в отношении своих коллег и односельчан. Всегда занимает активную жизненную позицию.

Зам по УВР  Е.И. Машукова

*Утверждено*

*директор школы*



*Машукова Е.И.*